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 PROCES VERBAL N° 6 – SAISON 2022/2023 

 
 

Réunion du : 17/04/2023 

Présidence : Sébastien CORNEC  

Présents : Jean-Michel BELLARD, Cyril BARLIER, Xavier MERLET, Michel 

PERROT, Éric SALMON  

Invitée Delphine ROBERT 

Excusés : Jacques HAMARD, Geneviève LANDEAU 

  

Sans remarque, le Bureau valide le PV n° 5 du 09.03.2023. 

 

 

1. Immobilier 

 

Michel PERROT présente les sommes globales par postes. 

Il propose de décaler les travaux de la partie thermique car le montant assez excessif mérite 

de prendre le temps d’une réflexion plus approfondie (dossiers de subventions à affiner, 

panneaux solaires, mutualisation avec les autres utilisateurs du site Athlétis, etc.). 

 

Eric SALMON fait un point sur la rencontre avec le Crédit Agricole au sujet de l’emprunt 

bancaire. Des contacts avec un autre établissement bancaire vont être menés. 

 

 Le Bureau valide l’enveloppe budgétaire Travaux telle que présentée. 

 

Un rétroplanning est en cours de création. 

 

 

2. Finances 

 

Sébastien et Eric présentent les modifications tarifaires de l’Annexe 5 (Dispositions 

financières). 

 

Le Bureau valide le principe présenté, tout en tenant compte des remarques apportées par 

Jean-Michel BELLARD au sujet du foot animation. 

 

Une information sera envoyée au CODIR avant l’envoi aux clubs. 

 

3. Dossiers en cours 

 

3.1 Groupements de jeunes 

 

Le Bureau prend connaissance et valide : 

 

• La demande d’avenant quant à l’intégration du RC Marillais Bouzillé au GJ St 

Florent Mesnil.  

L’appellation proposée ne répond cependant pas aux critères de localisation 

exigée. Le District reprendra contact avec les clubs du GJ. 

 

• La création du GJ entre les clubs de SO Candé Challain Loiré (582726) et AS 

Val d'Erdre Auxence (582181) : GJ CANDEVALDERDRE 
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• La création du GJ entre les clubs d’Andard Brain ES et Corné US.  

L’appellation proposée ne répond cependant pas aux critères de localisation 

exigée.  

Par ailleurs, concernant l’appellation GF également demandée, les catégories 

U14F à U18F doivent dans ce cas impérativement être intégrées dans la 

convention. 

Le District reprendra contact avec les clubs du GJ. 

 

 

3.2 Rencontre avec le Crédit Agricole 

 

Le Président fait un retour sur la rencontre du jour avec le partenaire Le Crédit 

Agricole de l’Anjou et du Maine. 

Le partenariat va légèrement évoluer : 3 coups d’éclat (au lieu de 6) mais un 

complément financier pour accompagner les actions du district. 

 

Concernant les remises de Label, le Crédit Agricole (via Denis CERQUEUS) va 

désormais coordonner les remises au sein des clubs. 

 

 

4. Echanges et Courriers divers 

 

4.1 Arbitrage 

 

Cyril BARLIER fait état d’une proposition de décision de la CDA au sujet de la radiation 

d’un arbitre pour manquements significatifs. 

Au vu des éléments apportés, lLe Bureau valide cette proposition. 

 

4.2 ANS 

 

Michel PERROT informe de la création d’une section Foot inclusion, dans les actions ANS du 

District. 

 

4.3 Valorisation du Bénévolat  

 

• Week-end Clairefontaine 

 

Eric SALMON relève une bonne organisation de la LFA. Les 10 candidats du Maine et Loire 

présents étaient satisfaits du week-end proposé. 

 

• Week-end des Bénévoles 

 

Eric SALMON informe que l’organisation pour le week-end du 29-30 avril. 

16 bénévoles issus des clubs de Maine et Loire participeront à la finale de la Coupe de France 

et au déjeuner-spectacle du lendemain organisé par la FFF. 

Eric SALMON, Membre de la CR Valorisation du bénévolat, accompagnera la délégation du 49. 

 

4.4 Finances 

 

Eric SALMON fait un point sur les clubs redevables financièrement. Un club va être relancé 

immédiatement. 

 

 

4.5 Outils de communication  

 

Validation de l’achat de 2 golf banner, de 2 oriflammes et d’1 arche co-financés par notre 

partenaire Intersport. 

 

 

4.6 Foot Animation 

 

Jean-Michel BELLARD expose les avantages et inconvénients de l’outil FAL. 
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Il relève toutefois le problème de l’utilisation par les bénévoles qui n’ont pas spécialement été 

formés. 

Un point élu-salariés référents sera fait dès que possible. 

 

Jean-Michel BELLARD relève les problèmes de discipline remontés récemment en Foot 

animation, avec le constat que les incivilités sont essentiellement dues à des spectateurs 

(parents de joueurs) non licenciés. 

Il signale l’implication de 2 membres de commission de District (dont l’un a été victime de 

violence). 

 

4.7 CD Jeunes 

 

Xavier MERLET expose les problèmes de discipline relevés chez les catégories de jeunes. 

 

Il évoque également les dispositions de l’article 9. 

 

 

4.8 Mail de Quentin OLLIVIER 

 

Le Bureau apprécie la teneur du courriel de Quentin. Il le remercie pour son investissement 

et lui souhaite bonne continuation. 

 

 

 

Prochaines réunions : 

CODIR : Mardi 9 mai 2023  

Bureau : Mardi 16 mai 2023 

 

 

 Le Président  La Secrétaire de séance 

CORNEC Sébastien ROBERT Delphine 

 


